

ZŠ MASAROVA 11

Manchester United

Vytvořili: Kryštof Novák a Michal Ognar



Úvod

Toto téma jsme si vybrali protože oba dva hrajeme a máme rádi fotbal. Také fandíme Red Devils a rozhodli jsme se, že bychom vám chtěli představit nejenom historii Manchesteru United, ale také anglický fotbal a klub United celkově.

Anglický fotbal

Manchester United i celý anglický fotbal jsou velké pojmy a dalo by se o nich psát a povídat celé hodiny a možná i dokonce celé dny. Začneme nejdříve u anglického fotbalu.

V Anglii fotbal berou trošku víc vážněji než tady u nás v České Republice. Není to jenom o tom jak tady si zajdete na místní tým dáte si klobásu s pivem za 130kč trošku za fandíte, zařvete si tak že druhý den nebudete moc mluvit a odejdete zase domů. Ne! V Anglii je fotbal brán jako náboženství permanentky se dědí z generace na generaci ,každý má svůj oblíbený tým kterému fandí a je mu věrný. Skoro vždycky je vyprodáno a nezáleží jestli je mrazivá zima nebo typické anglické počasí tím myslíme zataženo a dešť. Atmosféra na stadionech obzvlášť, když je třeba nějaké derby, by se dala krájet. Chorea, která jsou na tribunách, vytvořená fanoušky bývají úchvatná. Tak doufáme, že aspoň trošku jsme vám představili fotbal v Anglii.

Historie

Teď by jsme vám chtěli představit jeden z neúspěšnějších týmů v Anglii a pro mnohé taky na celém světě, ale neplatilo to od začátku. Manchester United nebyl vždy ten tým, ze kterého měl každý soupeř velký respekt. Na úplném začátku přesněji v roce 1878, kdy se klub ještě nejmenoval Manchester United ale Newton Heath FC, to byl tým pracovníků Yorkshirských a Lancashierských drah v depu Newton Heath. Nebyl to tým žádných super hvězd, jak možná můžete znát teď. Až později v roce 1902 bylo klubové jméno změněno na „Manchester United. Manchester dokonce jednou hrál i o záchranu, což je v současnosti nepředstavitelné. Také by stálo zmínit, že v té době bylo v nejvyšší Anglické lize pouze dvanáct týmů.

Mnichovská tragédie

Toto je velmi silné téma na který nejen fanoušci Red Devils, ale i celý fotbalový svět špatně vzpomíná. Tragédie u které zemřelo dvacet tři pasažérů z toho osm hráčů United. Stalo se to, když se tým vracel z Bělehradu, kde odehráli zápas Champions League proti Crvene Zvezde. Letadlo s hráči United muselo přistát v Mnichově na doplnění paliva. Mělo to být běžné mezipřistání a každý se už těšil domů za svými rodinami. To ještě nevěděli, že osm z nich se domů už nikdy nevrátí. Letadlo se po dvou neúspěšných startech pokusilo napotřetí vzlétnout a ono se to podařilo bohužel jen na pár sekund. Letadlo se zřítilo k zemi a tragédie byla na světě. Ti, kteří pád přežili, se snažili vyprostit své spoluhráče z hořícího letadla.

Někteří z přeživších se dokonce k fotbalu vrátili. Trenér Busby začal skládat nový tým. A ten se znovu snažil dostat tam, kam skutečně patří, mezi elitu světového fotbalu. Pět let po tragédii Devils vyhráli Anglický pohár, a další dva roky nato dokonce anglickou ligu.

Známí hráči

Mnozí z vás tedy aspoň ti, co se trošku zajímají o fotbal znají jména jako David Beckham, George Best a samozřejmě slavný a pro mnoha i nejlepší fotbalista v celé historii fotbalu Cristiano Ronaldo. Všichni tito hráči reprezentovali Manchester United v různýchh érách a byli více než jen úspěšní. Pro fanoušky Manchesteru United byli bohové své doby. Těžko říct, kdo je z nich pravý král United.

Fyzické testy

V Manchesteru jsou určitě velmi náročné fyzické testy. S tím musí každý hráč počítat, když přestupuje do takového klubu. Musíte naběhat spoustu kilometrů a strávit mnoho hodin v posilovně. Tréninky Manchesteru United se moc neliší od tréninků, co dělají ostatní týmy v Premier League. Samozřejmě každý tým trénuje to, co mu jde nejhůře, aby se zdokonalili a mohli být tím pádem lepší. Každý hráč také trénuje individuálně a snaží se zlepšit, aby dostal svou šanci v A týmu United nebo třeba přímo do základní sestavy.

Trofeje

Manchester United za svou celou existenci vyhrál mnoho trofejí. Ty hlavní co stojí za zmínku jsou. 20krát vítězství v anglické Premier League a dokonce 3krát tu největší trofej, co lze na klubové úrovni získat - slavnou Champions League (Ligu mistrů). Naposledy to bylo v roce 2008.

Rivalita

Rivalita u Manchesteru United je vysoká. Každý by si řekl, že hlavní rivalem bude tým ze stejného města, podobně jako je tomu u nás v Česku mezi Slavií a Spartou Praha. U Red Devils tomu tak není. Hlavním nepřítelem je Arsenal Londýn, který se už v devadesátých letech několikrát utkával s Manchesterem o titul a tyto zápasy jsou pokaždé hodně vypjaté.

Současnost Manchesteru United

V současné době se United v Premier League pohybuje na místech, které zaručují Evropské poháry. V letošním roce vyhráli Carabao Cup a ještě jsou ve finále FA Cupu, kde narazí na Manchester City. Bohužel z Evropského poháru je na jaře vyřadila španělská Sevilla. Nicméně po několika horších sezónách se náš oblíbený klub pod vedením nového trenéra Erika ten Haga zase výkonnostně zvedá.

Závěr

Během práce na této absolventské práci jsme se dozvěděli mnoho nových informací o našem oblíbeném klubu Manchester United a zároveň bychom chtěli poděkovat všem, kdo nám pomáhal na této absolventské práci a hlavně našemu garantovi Josefu Strouhalovi.

While we worked on this graduation thesis we learned a lot of new information about our favorite club Manchester United. And at the same time we would like to thank everyone who helped us on this graduation thesis and especially our guarantor Josef Strouhal.